

Banker's Standing Order

To the Manager	
Name of Bank	
Address Line 1	
Address Line 2	
Address Line 3	
Town	
Country	
Postcode	
INSTRUCTIONS	
"Please pay the sum of £ (In words)	
on Date) (Month) (Year)	
And the same amount each week fortnight month until further notice	
For the credit of:	
Manx Credit Union Limited Bankers: Lloyds Bank International Ltd. Sort Code: 30-12-80, Account number: 38578960	
Please quote my membership number on all payments.	
Please confirm your membership number with Manx Credit Union before submitting this form to your bank.	
BANK ACCOUNT DETAILS	
Name of Account House Number or Name	
Sort Code Address Line 1	
Address Line 2	
Account Number Address Line 3	
Town	
Country	Isle of Man
Postcode	
This is: (please tick relevant box):	
igned	order
Date	
Replacing an existing order	
In addition to an existing order	

Manx Credit Union Limited is licensed by the Isle of Man Financial Services Authority. Registered No: 000001U under the Credit Unions Act 1993





